
  

   

 

 

 

 ر  ائ  ز  ة الج  ي  ور  ه  م  الج  
 ب  ع  ة الش  ي  اط  ر  ق  يم  ة الد   ي 

 ة ي 

 ب  ر  الت   ة  ار  ز  و  
 ة ي  ن  ط  الو    ة  ي 

 ب  ر  الت   ة  ي  ير  د  م  
طائ  ز  الج  ــــ ة ي  س    ــــ  ر و 

  ـــ ةيع  ر   ز  و ب  ـــ ة اص  الخ  ꞌꞌق  و  ف  الت  و    اء  ج  الر  ꞌꞌة  س  ر  د  م  

 
 
 

 

 نقاط( 6: )ل مرين الاو  الت  
الية  :اَكمل العبارات التَّ

ـــــــــــإ ائنة فكبر من مجموع المبالغ الدَّ أ  المبالغ ........... ان مجموع  ــــذا كإ ( 1  في  لــــ ــــويسج   ا ــــــــون مدينـــ ــــصيد يكالرَّ  نَّ ــ
 الجانب ............    
  حسابات الاستخدامات الوسيطيَّ ( 2

 ي نشاطها مثل   ـــــتي تستعملها فسة الَّ رصدتها عن ............. المؤسَّ أ ر ة تعب 
 هذه الحسابات بكونها ...............................   ........................ وتتميز     
ـــــــ ــــحساب( 3  ـــــ ــــهائيات الاستخدامات الن   ــ  ل ـــ ــــــ ــــسة عند ممارسة نشاطها مثن .............المؤسَّ ـــــــــــــــ ــــا ع ـــــ ــــرصدتهأ ر ة تعب  ــــ

     هذه الحسابات بكونها ...............................  ................................ وتتميز     
 الية: د اسم وطبيعة الحسابات التَّ حد    - 

 طبيعة الحساب  اسم الحساب  رقم الحساب 

40  ..........................................  ................... 

409  ..........................................  ................... 

41  ..........................................  ................... 

419  ..........................................  ................... 
 

 الية: كمل الحسابات الت  أ -
 
 

 

 

 

 
 

 نقاط( 6: ) انيمرين الث  الت  
 كما يلي:   م2020سنة ات خلال شهر أكتوبر من جارية بمجموعة من العمليَّ سة " الأمل " الت   قامت مؤسَّ 

 على الحساب.   والباقيصف بشيك بنكي قبضت الن    12رقم  دج فاتورة 90000بقيمة بيع بضاعة  :03/10في  •
على  والباقي بشيك بنكي   2/3دت ثلثي المبلغ سد    39رقم  دج فاتورة 60000بقيمة شراء بضاعة   :05/10في   •

 الحساب. 

 م          ح/ الصندوق            د

 ............. 
125000 
15000 

50000 
40000 
 )رم(  90000

  

 م       ح/ الزبائن               د

20000 
 ............. 
10000 

12000 
 ........... )رم( 

 60000 

 والمحاسبي التسيير المالي  ة: الماد  
 ل اختبار الفصل الأو   ت إ 2: ستوى الم 

 08/12/2022اريخ: الت   

ــــــــا  02: ةالمد   ـــ ـــــ  ســـــ
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 في حسابها البنكي.  دج ووضعته 215000عبي الجزائري بقيمة من القرض الشَّ  ااقترضت مبلغ   :12/10في  •

 . 122بشيك بنكي رقم  (10/ 03)قبض مبلغ من الزبائن الخاص بالعملية  :15/10في   •

 .(05/10)عملية  145دت لموردي المخزونات بشيك بنكي رقم سد   :18/10في  •

 . 167دج بشيك بنكي رقم   120000شراء معدات نقل بقيمة   :23/10في   •

 فع. دج مع تأجيل الدَّ  32000ة بقيمة شراء آلة إنتاجيَّ  :25/10في   •

 . 188دج بشيك بنكي رقم  70000دت مصاريف العمال بقيمة سد   :27/10 في  •

 :المطلوب

 ة كما يلي:  ونات في بداية المدَّ ز المخ ي رصدة حسابات البنك و موردأ ذا كانت إ 
 د (   )ر.دج  18000المخزونات و الخدمات =  م(، موردو )ر. دج  85000البنوك الحسابات الجارية = 

 ة بها. ابقة في الحسابات الخاصَّ سجل العمليات السَّ  (1
 . م 27/10/2020استخرج رصيديهما في يوم   (2

 نقاط(  8: ) الثمرين الث  الت  
فاتر المحاسبية لمؤسَّ   الية: استخرجنا المعلومات التَّ  م31/12/2020جاح" بتاريخ سة "النَّ من الدَّ

 :01الملحق 
 دج 650 000الزبائن:  دج  250 000شابهها:  وما برمجيات المعلوماتية 

 دج  400 000: والخدماتموردو المخزونات  دج 185 000الموردون المدينون: 

 دج 420 000الصندوق:  دج 640 000موردو التثبيتات: 

 دج  2 500 000لدى مؤسسات القرض:  اقتراضات دج 225 000: واللوازمولية المواد الأ 

 دج  2 000 000البنوك الحسابا ت الجارية:  دج  2 850 000معدات نقل: 

 دج  260 000الزبائن الدائنون:  دج 2 300 000راض ي: الأ 

 دج 1 400 000البناءات:  دج 720 000المنتجات المصنعة: 

 نتيجة السنة المالية: ؟؟؟  دج 7 000 000رأس المال: 

 

 :20الملحق
 دج 80 000عباء المالية: الأ  66ح/ المبيعات من المنتجات: ؟؟؟ 701ح/

 دج 320 000أعباء المستخدمين:  63ح/ دج  1 750 000: واللوازمولية المواد الأ  601ح/

 دج 150 000: والرسومالضرائب   64ح/ دج 100 000المنتوجات المالية:  76ح/

 

 :المطلوب
مستخرجا نتيجة السنة المالية. )مع   31/12/2020ميزانية مؤسسة "النجاح" بتاريخ  أنجز    1من الملحق (1

 إظهار الحسابات(. 
 د مبلغ المبيعات من المنتجات لمؤسسة النجاح. حد    (2

وفيق للجميع                         الصندوق برصيد دائن؟ برر إجابتك هل يمكن أن يظهر حساب (3  بالت 
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 ر  ائ  ز  ة الج  ي  ور  ه  م  الج  
 ب  ع  ة الش  ي  اط  ر  ق  يم  ة الد   ي 

 ة ي 

 ب  ر  الت   ة  ار  ز  و  
 ة ي  ن  ط  الو    ة  ي 

 ب  ر  الت   ة  ي  ير  د  م  
طائ  ز  الج  ــــ ة ي  س    ــــ  ر و 

  ـــ ةيع  ر   ز  و ب  ـــ ة اص  الخ  ꞌꞌق  و  ف  الت  و    اء  ج  الر  ꞌꞌة  س  ر  د  م  

 
 
 

 

ل  مرين الأو   (ن  06: )الت 
 :كمال العباراتأ 

صيد يكون مدينا ويسجل في الجانب  ائنة فان الر  أكبر من مجموع المبالغ الد    المدينةإذا كان مجموع المبالغ   (1
 ائن. الد  

عن   (2 أرصدتها  تعبر  الوسيطية  الاستخدامات  ال  المؤس    ممتلكات حسابات  مثل  سة  نشاطها  في  تستعملها  تي 
 قابلة للانعكاس. ز هذه الحسابات بكونها وتتمي   لية، الأموالالمواد الأو  

الايجار، سة عند ممارسة نشاطها مثل  المؤس    استهلكته  هائية تعبر أرصدتها عما حسابات الاستخدامات الن    (3
ز  يانةالص     نعكاس. غير قابلة للاهذه الحسابات بكونها  وتتمي 

 الية: د اسم وطبيعة الحسابات الت  حد   

 يعة الحساب طب اسم الحساب  رقم الحساب 
 دائن الموردون و الحسابات الملحقة 40
 مدين الموردو المدينون  409
 مدين الزبائن و الحسابات الملحقة 41
 دائن الزبائن الدائنون  419

 

 الية: كمال الحسابات الت  إ 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 م          ح/ الصندوق            د
40000 
125000 
15000 

50000 
40000 
 )رم(  90000

180000 180000 

 م       ح/ الزبائن               د
20000 
30000 
10000 

12000 
 )رم(  48000

60000 60000 

 والمحاسبي التسيير المالي  ة: الماد  
 ل اختبار الفصل الأو  تصحيح  ت إ 2: ستوى الم 

 08/12/2022اريخ: الت   

ــــــــا  02: ةالمد   ـــ ـــــ  ســـــ
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 (ن  06: ) انيمرين الث  الت  
الخاص   الحسابات  في  العمليات  بها،  تسجل  استخرجة  البنك    ثم  يوم    وموردورصيدي  في  المخزونات 

 م. 27/10/2020
 

المبيعات من البضائع / ح موردو المخزونات و الخدمات  / ح    البنوك ح ج  /ح    

90000    18000 20000  40000 85000 

18000ر.د   20000       20000 45000 

    38000 38000  120000 215000 

      00070  45000 

ر.م   140000         

      390000 390000 

        

اقتراضات  /ح مخزونات البضائع  /ح   الزبائن /ح    
215000    60000  45000 45000 

        

        

موردو التثبيتات / ح منشآت تقنية / ح   معدات نقل  / ح    

32000    32000   120000 

        

        

اجور المستخدمين / ح        

       70000 

        

        

 
 (ن  08: ) الثمرين الث  الت  
ة. )مع  نة المالي  مستخرجا نتيجة الس    م31/12/2020جاح" بتاريخ  سة "الن  ة مؤس  أنجز ميزاني    1من الملحق  (1

 إظهار الحسابات(. 
 

2020المبالغ   الخصوم  المبالغ   الأصول  
 الأصول  غير الجارية:    رؤوس الأموال الخاصة:  

000 000 7 250 000  رأس المال    برمجيات المعلوماتية و ما شابهها 
000 200 2 300 000  نتيجة السنة المالية    الاراضي  
000 200 7 الخاصة  الأموالمجموع رؤوس     000 400 1  البناءات 

2 850 000  الخصوم غير الجارية:    معدات نقل  

000 500 2 لدى مؤسسات القرض  افتراضات    000 800 6 غير الجارية   الأصولمجموع    

 الأصول الجارية:     
   000 225 و اللوازم   الأوليةالمواد    

000 500 2 720 000  مجموع الخصوم غير الجارية    المنتجات المصنعة  
650 000  الخصوم غير الجارية:    الزبائن  

000 400 185 000  موردو المخزونات و الخدمات    الموردون المدينون 
000 640 2 000 000  موردو التثبيتات   البنوك ح ج  
000 260 420 000  الزبائن الدائنون    الصندوق  
000 300 1 4 200 000  مجموع الخصوم الجارية   الجارية  الأصولمجموع    

000 000 11 11 000 000  المجموع العام للخصوم   للأصول المجموع العام    
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 دج 11 000 000العام للخصوم =  = المجموعالمجموع العام للأصول  •
 ة + مج الخصوم غير الجارية + مج الخصوم الجارية المجموع العام للخصوم = مج رؤوس الأموال الخاص   •

 الخصوم الجارية( )مج الخصوم غير الجارية + مج  –مج رؤوس الأموال الخاصة = المجموع العام للخصوم 
 ( 1 300 000+  2  500 000) – 11 000 000مج رؤوس الأموال الخاصة = 
 دج  7 200 000مج رؤوس الأموال الخاصة = 

 مج رؤوس الأموال الخاصة = رأس المال + نتيجة السنة المالية  •

 رأس المال –نتيجة السنة المالية = مج رؤوس الأموال الخاصة 
   7 000 000 – 7  200 000نتيجة السنة المالية = 
 دج  200 000نتيجة السنة المالية = 

 جاح:سة الن  تحديد مبلغ المبيعات من المنتجات لمؤس   (2
 مجموع الأعباء –ة = مجموع المنتوجات نة المالي  نتيجة الس   •

 (66+ ح/  64+ ح/ 63+ ح/ 601)ح/ –( 76+ ح/ 701ة = )ح/نة المالي  نتيجة الس  
 ( 80 000+   150 000+  320 000+   1  750 000) –( 100 000+   701)ح/ =  200 000
   2 300 000 – 100 000+   701= ح/  200 000
 دج 2  400 000=  701ح/

 لا يمكن أن يظهر حساب الصندوق برصيد دائن.   (3
 ه من حسابات الاستخدامات الوسيطية.برير: لأن  الت  
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